

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент готельного, курортного т туристичного сервісу»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент

На базі Бердянського державного педагогічного університету розроблено якісний освітній продукт, що визначає базові засади підготовки бакалаврів з менеджменту, її мету, інтегральну, загальні, спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Концептуальне й теоретичне осмислення запропонованої освітньо-професійної програми «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу», дозволяє зазначити:

1. запропонована ОПП відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів менеджменту згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010 та ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників;

2. визначений розробниками ОПП обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні та спеціальні (фахові) компетентності за спеціальністю 073 Менеджмент, визначених стандартом вищої освіти;

3. змістова відповідність сукупності компетентностей здобувача першого рівня вищої освіти вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у сфері менеджменту готельних, курортних та туристичних підприємств;

4. нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить в собі базові напрямки професійної підготовки та забезпечує розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, сприяє формуванню духовної, естетично і культурно розвинутої особистості;

5. послідовність вивчення компонент ОПП «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» обґрунтована, логічна і не викликає заперечень.

Загальний висновок

Освітньо-професійна програма «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців в галузі управління та адміністрування, заслуговує позитивної оцінки.

Завідувач сектору
курортно-готельної діяльності
виконавчого комітету
Бердянської міської ради



О.І. Бичкова

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент

Представлена освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу», що реалізується за спеціальністю 073 Менеджмент, включає комплекс документів, розроблений у Бердянському державному педагогічному університеті із врахуванням потреб ринку і відповідних вимог.

ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти і включає: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Зміст освітньо-професійної програми «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» охоплює достатньо широкий діапазон можливостей у майбутній професійній сфері, що є дуже важливим для випускників і відповідно роботодавців (стейкхолдерів). Хочемо відмітити, що особливість даної освітньо-професійної програми полягає в тому, що вона забезпечує підготовку фахівців з комплексом спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для здійснення управлінської діяльності в готельній, курортній та туристичній сфері. Це досить актуально в регіональному контексті орієнтації на розвиток Північного Приазов'я, міста Бердянськ зокрема як туристично привабливих територій з урахуванням наявного курортно-рекреаційного потенціалу. Це відрізняє дану освітню програму від інших аналогічних, представлених на ринку освітніх послуг України.

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з новими поглядами та способом мислення, лідерськими навичками, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління туристичними, санаторно-курортними та готельними організаціями та їх підрозділами, як зазначається у меті даної освітньої програми, повністю відповідає інтересам кадрового забезпечення подальшого стійкого розвитку санаторно-курортних закладів України з

урахуванням розмежування адміністративних та медичних процесів при визначенні кваліфікаційних вимог до керівних посад в цій сфері.

В цілому, представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент забезпечує комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих конкурентоздатних фахівців.

Директор медичний
Державного закладу «Дитячий
спеціалізований (спеціальний)
санаторій «Бердянський»
Міністерства охорони здоров'я
України
(Найменування посади керівника)



I.O. Sisoeva

І.О.Сисоєва
(Ініціали, прізвище)

(Підпис)

№ 2 від 20.01.2021р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» зі спеціальності 073 Менеджмент

Фахівцями Всеукраїнської федерації роботодавців в сфері туризму України проаналізовано профіль освітньо-професійної програми «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» за спеціальністю 073 Менеджмент, спрямованої на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з новими поглядами, лідерськими навичками, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління туристичними, санаторно-курортними та готельними організаціями та їх підрозділами на регіональному, загальнонаціональному та міжнародному рівні, здатних приймати виклики та можливості сучасності. Дана освітня програма являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з врахуванням сучасних вимог ринку праці, особливостей реалізації державної політики у сфері готельного, курортного та туристичного сервісу, беручи до уваги специфіку реформування територіальної організації влади та місцевого самоврядування (децентралізації) в Україні.

У освітній програмі регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що наведені в освітній програмі, відображають актуальні для готельної, курортної та туристичної сфери теми, а саме: міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з управління організаціями та їх підрозділами на ринку готельних, курортних та туристичних послуг для забезпечення ефективного функціонування та конкурентоспроможності. Акцент робиться на здобутті навичок та знань в менеджменті готельного, курортного та туристичного бізнесу, який передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

З урахуванням зазначеного рецензована освітньо-професійна програму «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» за формою і змістом можна рекомендувати для якісної підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент.

Голова Ради ФРТУ



Тетяна Тимошенко